

## **DOKUMENT QË PËRMBAN INFORMACION MBI TARIFAT**

**Ofruesi i shërbimeve të pagesave: Tirana Bank**

**Emri i konsumatorit:**

**Data:**

Ky dokument ju informon për tarifën për përdorimin e shërbimeve kryesore të lidhura me llogarinë e pagesës. Kjo do t'ju ndihmojë të krahasoni këto tarifa me ato të llogarive të tjera.

Tarifat mund të zbatohen gjithashtu për përdorimin e shërbimeve të lidhura me llogarinë të cilat nuk janë të listuara këtu. Informacioni i plotë është në dispozicion në faqen zyrtare të Tirana Bank në link: <https://www.tiranabank.al/media/63e110c2b131b.pdf>

Një fjalor i termave të përdorur në këtë dokument është në dispozicion falas.

### **Informacion mbi produktin e llogarisë rrjedhëse:**

Është një llogari e hapur e cila ju mundëson akses të vazhdueshëm të parave tuaja sipas kërkesës si një mjet pagesash mjaft i dobishëm.

Nëse kërkonit fleksibilitet dhe disponueshmëri të fondeve për të kryer transaksione pa limit, kjo është llogaria që i përshtatet nevojave tuaja. Ajo mund të përdoret gjithashtu si llogari mbështetëse e lidhur me Depozitën tuaj, Kreditë ose Kartat e Kreditit.

### **Përfitimet e llogarisë rrjedhëse:**

- Depozitimi i parave në çdo kohë dhe për çdo shumë;
- Tërheqja e parave nga llogaria rrjedhëse në çdo kohë dhe në shifrat sipas kushteve të punës;
- Kryerja e veprimeve transaksionale në çdo degë të rrjetit të Tirana Bank;
- Tërheqje cash në çdo ATM brenda dhe jashtë vendit;
- Pagesë automatike e faturave për shërbimet utilitare (ujë, energji elektrike, telefon)
- Pagesë automatike e Kartës së Kreditit Tirana Bank ose Kredivë nëpërmjet autorizimit periodik, pa komision;
- Paga palëve të treta nëpërmjet autorizimit periodik për transfertat e jashtme (qera, taksa, etj)

SHËRBIMI	TARIFA
<b>1. Shërbime të përgjithshme të llogarisë</b>	
Komision I mirëmbajtjes së llogarisë rrjedhëse Paketa e Pagës (Komision mirëmbajtje) Paketa Student (Komision mirëmbajtje)  Hapja e llogarisë Minimumi për hapjen e llogarisë/Gjëndje minimale në llogari Interes Debitor Mbyllja e llogarisë  Nxjerrje/Printim i veprimeve të llogarisë: ✓ <i>Një herë në muaj (Muaji aktual)</i> ✓ <i>Më shpesh</i>	LEK 150, EUR 2, USD 2, GBP 2, CHF 2 LEK 125, EUR 1, USD 1 LEK 50, EUR 0.40, USD 0.40, GBP 0.40, CHF 0.40  Pa komision LEK 1,000, EUR10, GBP10, USD10,CHF10 LEK 12%, EUR 10%, USD 8%, GBP 10%, CHF 10% LEK 700, EUR 5, GBP 5, USD 7, CHF 7  Pa Komision LEK 150, EUR 1, (ekuivalenti 1 EUR për monedhat e tjera)
<b>2. Llogaria “Kursimet e Mia”</b>	
Hapja e llogarisë Minimumi për hapjen e llogarisë Komision mujor për mirëmbajtjen e llogarisë Interes Kreditor Interes Debitor Mbyllja e llogarisë	Pa komision LEK 30,000, EUR 300, USD 300, GBP 300 Pa komision LEK 0,1%, EUR 0%, USD 0.1% LEK 12%, EUR 10%, USD 8% LEK 700, EUR 5, USD 7
<b>Pagesat (me përjashtim të kartave)</b>	
<b><i>Institucione Publike (Taksa, Gjoha, Pagesa Doganore, Pagesa Studentore)- Depozitime cash</i></b>	
<i>Kliente të Tirana Bank</i> <i>Jo kliente të Tirana Bank</i>  Debitimi Direkt Urdherpagesa periodike	Lek 200 Lek 1,000  Komision çelje LEK 300, EUR 2 Komision çelje LEK 300, EUR 2
<b>Transferta në nisje brenda Shqipërisë nëpërmjet platformës TIBANK</b>	
Në monedhën LEK Në sistemin AECH  Në sistemin AIPS  Në monedhën EUR	≤20.000 LEK (pa komision) >20.000 All (0.05% Min Lek75-Max Lek 250)  ≤20.000 All (pa komision) >20.000 All (0.05% Min LEK 250-Max LEK 750)  0.1% (Min 3 EUR-Max EUR 25)

<b>Transferta në nisje jashtë Shqipërisë nëpërmjet platformës TIBANK</b>	
Pagesa jashte vendit (Komision BEN/SHA)	0.2% (min EUR15-Max EUR 200)
<b>Transferta në mbërritje brenda Shqipërisë</b>	
Në monedhën EUR	Pa komision
Në monedhë lokale	Pa komision
Në monedha të huaja	0.12% (Min EUR 5 - Max EUR 100)
<b>Transferta në mbërritje nga jashtë Shqipërisë</b>	
Pagesa në mbërritje nga jashtë vendit	0.12%(Min EUR 5-Max EUR 100)
<b>Kartat dhe tërheqjet në para fizike</b>	
<b>1. Karta Debiti Visa</b> Limiti ditor për tërheqje “cash” dhe blerje Komision Shërbimi (komision vjetor) Mbyllje e përhershme e kartës me kërkesë të klientit Riemetim i kartës së humbur/vjedhur/dëmtuar Ndryshim i kodit PIN në ATM të Tirana Bank Tërheqje Cash në ATM: ✓ Në rrjetin Tirana Bank ✓ Jashtë rrjetit Tirana Bank brenda vendi ✓ Jashtë rrjetit Tirana Bank jashtë vendit Komision për blerje: ✓ Komision për blerje në POS dhe Internet brenda vendit ✓ Komision për blerje në POS dhe Internet jashtë vendit Veprime me llogaritë ✓ Informacion mbi gjendjen e llogarisë në rrjetin Tirana Bank ✓ Informacion mbi gjendjen e llogarisë jashtë rrjetit Tirana Bank brenda vendit ✓ Informacion mbi gjendjen e llogarisë jashtë vendit Transfertë në mbërritje nëpërmjet kartës së debitit	LEK 75,000 LEK 1200, EUR 10 LEK 400, EUR 3 LEK 500, EUR 4 Pa komision  Pa komision 2% (Min LEK 400, EUR 4) 2.5% (Min LEK 500, EUR 5)  Pa komision 2.5%  Pa komision LEK 50, EUR 0.5  LEK 100, EUR 1 1% (Max 6,00 LEK/ 50 EUR)
<b>2. Karta Krediti VISA CLASSIC</b> Limiti i tërheqjes Cash Komision abonimi vjetor për kartën kryesore (Pagamarrës) Komision abonimi vjetor për kartën kryesore (Standartë) Komision printimi i Llogarisë Mujore me kërkesë të klientit Pagesa minimale mujore Blerje në POS të Tirana Bank Blerje në POS brenda vendit Blerje në POS jashtë vendit Tërheqje Cash në rrjetin Tirana Bank Tërheqje Cash jashtë rrjetit Tirana Bank brenda vendit Tërheqje Cash jashtë rrjetit Tirana Bank jashtë vendit Riemëtimit automatik	Deri në 30% të limitit të Kartës LEK 1,500, EUR 10 LEK 2,500, EUR 20 LEK 100 / llogari 7% Pa komision Pa komision Pa komision 2% (min LEK 400) 3% (min LEK 400) 3% (min LEK 400) Pa komision

Riemëtim i kartës së humbur/vjedhur/dëmtuar	LEK 1,500
Riemëtim i kodit PIN	LEK 1,000
Komision për printim mujor të lëvizjeve në llogari	Pa komision
<b>3. Karta Krediti VISA GOLD</b>	
Limiti i tërheqjes Cash	Deri në 30% të limitit të Kartës
Komision abonimi vjetor për kartën kryesore	LEK 3,500, EUR 30
Komision printimi i Llogarisë Mujore me kërkesë të klientit	LEK 100 / llogari mujore
Pagesa minimale mujore	7%
Blerje në POS brenda vendit	Pa komision
Blerje në POS jashtë vendit	Pa komision
Tërheqje Cash në rrjetin Tirana Bank	2% (min LEK 400)
Tërheqje Cash jashtë rrjetit Tirana Bank brenda vendit	3% (min LEK 400)
Tërheqje Cash jashtë rrjetit Tirana Bank jashtë vendit	3% (min LEK 400)
Riemetim automatik	Pa komision
Riemetim i kartës së humbur/vjedhur/dëmtuar	LEK 1,500
Riemetim i kodit PIN	LEK 1,000
<b>Sherbime te tjera</b>	
Platforma digjitale TIBANK	Pa komision

**ANEKS 1:****Fjalor për Termat dhe Përkufizimet e shërbimeve më përfaqësuese****Lista e shërbimeve më përfaqësuese të lidhura me llogarinë e pagesës:**

**Mirëmbajtja e llogarisë:** Ofruesi i shërbimeve të pagesave administron llogarinë, duke bërë të mundur që konsumatori ta përdorë atë.

**Kredi kufi:** Ofruesi i llogarisë i jep konsumatorit mundësinë e disponimit të fondeve në llogarinë e tij, që tejkalojnë gjendjen aktuale të fondeve në këtë llogari, deri në një kufi të paracaktuar në kontratë.

**Debitim direkt:** Është një shërbim pagese për debitimin e llogarisë së pagesës së konsumatorit, ku një transaksion pagese inicohet nga përfituesi i pagesës, në bazë të pëlqimit që konsumatori i ka dhënë përfituesit të pagesës, ofruesit të shërbimit të pagesave të përfituesit të pagesës ose ofruesit të shërbimit të pagesave të vetë konsumatorit.

**Pagesa periodike:** Ofruesi i llogarisë kryen transferime të rregullta, sipas udhëzimit të konsumatorit, të një shume fikse parash nga llogaria e konsumatorit në një llogari tjetër.

**Transferta në nisje brenda Shqipërisë nëpërmjet platformës online:** Ofruesi i llogarisë transferon fonde, sipas udhëzimeve të konsumatorit, nga llogaria e konsumatorit në një llogari tjetër brenda Shqipërisë, nëpërmjet platformës online.

**Transferta në nisje jashtë Shqipërisë nëpërmjet platformës online:** Ofruesi i llogarisë transferon fonde, sipas udhëzimeve të konsumatorit, nga llogaria e konsumatorit në një llogari tjetër jashtë Shqipërisë, nëpërmjet platformës online.

**Transferta në nisje brenda Shqipërisë në degë:** Ofruesi i llogarisë transferon fonde, sipas udhëzimeve të konsumatorit, nga llogaria e konsumatorit në një llogari tjetër brenda Shqipërisë, nëpërmjet rrjetit të degëve të ofruesit të llogarisë.

**Transferta në nisje jashtë Shqipërisë në degë:** Ofruesi i llogarisë transferon fonde, sipas udhëzimeve të konsumatorit, nga llogaria e konsumatorit në një llogari tjetër jashtë Shqipërisë, nëpërmjet rrjetit të degëve të ofruesit të llogarisë.

**Transferta në mbërritje brenda Shqipërisë:** Kur fondet dërgohen në llogarinë e konsumatorit nga një llogari brenda Shqipërisë.

**Transferta në mbërritje jashtë Shqipërisë:** Kur fondet dërgohen në llogarinë e konsumatorit nga një llogari jashtë Shqipërisë.

**Tërheqja e fondeve në para fizike brenda Shqipërisë nëpërmjet kartës së debitit:** Konsumatori tërheq fonde në para fizike nëpërmjet kartës së debitit nga llogaria e tij në një ATM brenda Shqipërisë.

**Tërheqja e fondeve në para fizike jashtë Shqipërisë nëpërmjet kartës së debitit:** Konsumatori tërheq fonde në para fizike nëpërmjet kartës së debitit nga llogaria e tij në një ATM jashtë Shqipërisë.

**Pagesa me kartë debiti brenda Shqipërisë:** Konsumatori përdor kartën e tij të debitit për të kryer një pagesë brenda Shqipërisë. Kjo pagesë mund të kryhet në një dyqan ose në internet.

**Pagesa me kartë debiti jashtë Shqipërisë:** Konsumatori përdor kartën e tij të debitit për të kryer një pagesë jashtë Shqipërisë. Kjo pagesë mund të kryhet në një dyqan.

**Pagesa me kartë krediti brenda Shqipërisë:** Konsumatori përdor kartën e tij të kreditit për të kryer një pagesë brenda Shqipërisë. Kjo pagesë mund të kryhet në një dyqan ose në internet.

**Pagesa me kartë krediti jashtë Shqipërisë:** Konsumatori përdor kartën e tij të kreditit për të kryer një pagesë jashtë Shqipërisë. Kjo pagesë mund të kryhet në një dyqan.